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На седници Савета Учитељски факултет на мађарском наставном језику 

у Суботици, која је одржана дана 12.10.2010. године, усвојен је следећи 

 

ПЛАН РАДА И ФИНАНСИЈСКИ ПЛАН ЗА 

2011. ГОДИНУ 

 

 

1.  УВОД 
Годишњим планом рада и финансијским планом за 2011. годину Учитељски 

факултет на мађарском наставном језику  у Суботици (у даљем тексту 

Факултет) уређују се питања од значаја за функционисање Факултета. 

 

1.1 Полазне основе 

 

Делатност 

Факелтет остварује  високо образовање – основне и мастер академске 

студије првог и другог степена у оквиру акредитованих студијских програма, у 

циљу преношења научних и струковних знања и вештина и обезбеђивања стручног 

подмлатка у области образовања учитеља и васпитача у предшколским установама, 

у оквиру образовно-научног поља: друштвено-хуманистичких наука, образовно-

научна област: педагошке науке. 

Факултет има активности и из области научно-истраживачког рада (у 

оквиру научних пројеката и других активности).  

Факултет је организатор или коорганизатор каталогизованих програма 

усаршавања наставника и професора.  

 

Планови везани за делатност 

Године 2011. године Факултет планира усавршавање и приреме за модернизацију и 

актуализацију акредитованих наставних планова и програма, а у циљу припреме за 

нови акредитаципони и круг и припреме за поступак самовредновања.  

У циљу усавршавања делатности од великог значаја је у текућој години кадровско 

ојачање Факултета, делимично због пензионисања кадрова, делимично у цињу 

смањивања броја гостујућих професора, а у складу са дањим плановима развоја 

образовних области. Планира се пријем нових наставника са одговарајућим 

звањима, односно подстицање младих сарадника за почетак и или интезивнији рад 

на докторским студијама. 
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Материјалне основе финансирања 

 

Код планирања потребних материјалних средстава полази се од: 

 Финансирања Министарства просвете и науке за доходак запослених, 

 Финансирања Министарства просвете односно надлежних Секретаријата 

АПВ на основу расписани конкурса за намене: материјалних трошкова, 

текућег и инвестиционог одржавања, набавке опреме, потрошног 

материјала, и других потреба Факултета, детаљно разрађених кроз 

финансијски план, 

 сопствених прихода 

 донација 

 средстава града Суботице (за реконструкцију зграде).  

 

Расходи се планирају по могућностима пистиглих средстава а у складу са 

приложеним финансијским планом за 2011. годину (уз потребне ревалоризације у 

зависности од периодичних прегледа финансијског стања Факултета.) 

 

1.2  Основни циљеви и задаци функционисања у  2011. 
години 

 да у складу са својим могућностима обезбеди оптималне услове за 

обављање образовања у оквирима акредитованих студијских програма 

односно обезбеђивања кадровских и инфраструктуралних околности за 

припрему акредитације и покретање планираних нових програма.  

 да брине о условима рада запослених и њиховом материјалном положају, 

 да брине о условима рада студената, функционосању њихових органа, 

њиховом усавршавању, учешћу у програмима размене студената и 

упознавању и учешћу у културном животу своје околине, као и за остале 

делатности, које их припремају за рад у општем образовању. 

 да брине о квалитету обављања практичног рада студената у вебаонама. 

 да активно учествује у раду органа Универзитета у Новом Саду у складу са 

обевазама и могућностима.  

 да активно обавља научно-истраживачке послове у оквирима научних 

пројеката Секретаријата АПВ и Министраства  

 На научноистраживачком и стручном пољу ојача своје позиције и контакте 

у регији и земљи. 
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 да настави односно прошири круг акредитованох (каталогизпваних) курсева 

за усавршавање активних наставника у општем образовању 

 да спроводи стратегију обезбеђења квалитета, што обухвата: 

o дефинисање термина плана анкетирања студената и оцене квалитета 

од стране студената, 

o омогућавање доступности студентима свих студијских програма, 

података о наставницима и сарадницима, литератури, наставним 

средствима, локацији и термину одржавања предавања и вежби и др., 

o дефинисање програма образовања и стручног усавршавања 

запослених, 

o израда материјала за информатор за студенте и презентацију 

Факелтета, 

o анализа стања примене стандарда за самовредновање и оцењивање 

квалитета Факелтета, 

o дефинисање садржаја и фаза пројекта за побољшање квалитета 

наставног процеса, 

o осавремењавање библиотечког фонда, 

o дефинисање и реализација анкета дипломираних студената и 

послодаваца запослених студената, 

o израда листи података о радовима наставника, сарадника и студената 

објављених у нашој земљи и у иностранству о SCI-индексираним 

радовима, 

o извршити анализу квалитета уџбеника, литературе, библиотечких и 

информатичких ресурса, 

o извршити анализу квалитета управљања Факелтета и квалитет 

ненаставне подршке, 

o пратити и оцењивати однос управљачког, стручног и техничког 

особља према студентима, 

o подстицање и обезбеђивање услова за научно-истраживачки и 

стручни рад и на њиховом укључивању у наставни процес, 

o настављање организовања и одржавања међународне конференције и 

учешћа сарадника на научним скуповима у земљи и иностранству 

o одржавање и развој сарадње са високошколским установама у земљи 

и иностранству, 

 Да буде спреман за пружање и других услуга из делокруга рада Факелтета 

предвиђених Статутом. 

 Настави рад на јачању културног и духовног положаја Факултета у оквиру 

Универзитета однпсно у региону и граду.  
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2.  МАТЕРИЈАЛНИ КАДРОВСКИ УСЛОВИ ЗА 
ОСТВАРИВАЊЕ ДЕЛАТНОСТИ 

 

2.1 Стање и развијеност Установе 

 

Установа је кадровски, материјално-финансијски оспособљена за обављање 

законом утврђених делатности, али мора да у текућој години прошири и број 

наставног кадра и инфраструктуре. Са планираним проширењима ће се остварити 

висок степен организованости рада у домену васпитно-образовног рада, као и у 

осталим активностима везаним за функционисање установе. Факултет и даље 

ангажује гостујуће професоре са одговарајућим звањима са других 

високошколских установа из земље и иностранства, ако за обезбеђивање стално 

запослехог из дате области нема могућности (због малог фонда часова или 

недоступности кадрова за стано и пуно радно време).  Уједно се планира 

обезбеђивање што већег броја стално запосленог наставног кадра са одговарајућим 

звањима са пуним или делимичним радним временом, а циљу обезбеђивања 

континуалног доброг квалитета наставе.   

Факутет ће у текућој години обавити поступак избора декана, јер декан 

проф. Др Каталин Каић одлази у пензију. Истовремено ће се и покренути поступак 

избора проф. Др Каталин Каић у звање професора емеритуса.  

 

Установа ће континуирано релизовати послове у домену инвестиционог и 

текућег одржавања објекта, са циљем унапређења квалитета и постизања што 

бољих услова рада, а у зависности од расположивих средстава. Главни циљ је у 

датом периоду да се започне финална реконструкција крова коришљеног крила 

зграде Факултета (последљи део промене крова), као и формирање барем још једне 

учионице. Та просторија треба и да се опреми. У међувремену на првом спрату 

зграде треба да се прошири просторија деканата, јер за обављање 

административног, пројектског, донацијског пословања нема довоњно простора по 

садашњем распореду просторија.  

Установа ће и наредном периоду поспешити набавку књига и часописа за  

библиотечку јединицу, и укључиће се у каталогни систем Универзитета.  

Наставиће се стручно усавршавање и оспособљавање запослених,  издавање 

основних и помоћних уџбеника, збирки задатака и практикума и сл., као и 

Часописа Évkönyv.  Радиће се на увођељу и проширењу МOODLE платформе са 

новим садржајима.   

 У складу са модернизацијом и реформом наставно-научног процеса на 

Факулету се планира интензивна подршка студентског живота, студентсих 

организација (кроз студентски парламент и бројне студентске активности. 
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Наставиће се односно прошириће се рад на међународним пројектима и 

започеће се разговор са сродним високошколским установама о могућој сардањи на 

заједничким студијским програмима.  

Пошто група студената на студијском програму васпитача у предшколским 

установама треба да започне практични рад у текућој години, круг установа за 

обављање праксе студената мора да се прошири са предшколским установама.  

 

 

3.  ОРГАНИЗАЦИЈА РАДА  

 

 Делатност Факелтета оствариваће се у оквиру наставно образовне и 

ненаставне јединице. Организоваће се и изводити акредитовани академски 

студијски програми. 

 

 Факелтет ће расписати конкурс за упис студената на академске студије за 

школску 2011/2012 годину, а број студената се утврђује према Дозволи за рад 

односно у складу са  одгорајаћом одлуком Сената Универзитета. 

 

 Настава у школској 2010/2011. години (летњи семестар) и 2011/2012. години 

(зимски семестар) ће се одвијати према  

 

Календра рада за у школској 2010/2011. години (летњи семестар) и 2011/2012. 

години (зимски семестар) у прилогу број1 

 

 

ЛЕТЊИ СЕМЕСТАР 

 

15. 02. 2011.Сретење – државни празник 

16. 02. 2011.Почетак наставе у летњем семестру 

6. 03. 2011. Отворени дан Факултета 

15. 03. 2011.Отворени час историје. Ненаставни дан 

29.03.-10. 04. 2011.Априлски испитни рок 

22-25. 04. 2011.Велики петак, Ускрс. Ненаставни дани 

1-2. 05. 2011.Првомајски празници. Ненаставни дани 

21. 05. 2011.Подела диплома 

9-21. 05. 2011.Двонедељна педагошка пракса студената 3. и 4. године 

14-16.05. 2011.Евалуација рада Факултета у летњем семестру 

17-28. 05. 2011.Двонедељна методичка пракса студената 3. године 

23-28. 05. 2011.Једнонедељна методичка пракса студената 2. године 
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31.05. 2011. Последњи наставни дан у текућој школској години (летњи семестар 

траје 15 радних недеља) 

1-7. 06. 2011.Овера семестра 

1-30. 06. 2011.Јунски испитни рок. Студенти 4. године полажу испите до 15. јуна 

20-30. 06. 2011. Одбрана заврших и дипломских радова – дипломски испити 

27. 06 – 15. 07. 2011. Пријава на пријемни, провера способности, пријемни испити, 

упис на 1. годину студија 

29. 08. – 03. 09. 2011. Септембарски испитни рок 

1-7. 09. 2011.Једнонедељна методичка пракса студената 4. године у првом разреду 

основне школе 

1-10. 09. 2011.Други круг уписа на 1. годину студија 

24. 09. – 01. 10. 2011. Октобарски испитни рок 

 

Распореду часова у школској 2010/2011. години (летњи семестар) је доступан на 

сајту Факултета  

 

Распореду школске праксе и Распореду испитних рокова студената у школској 

2011/2012. години (летњи семестар) и 2011/2012. години (зимски семестар) 

укључен у календар рада.  

 

 


